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 Επανεξέταση της αίτησης του Δήμου Λεμεσού (για Αθλητική 
Ένωση Λεμεσού) (ΠΑ427/2015), για χορήγηση πολεοδομικής 
άδειας κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου 
Λεμεσού, για προσθηκομετατροπές σε κλειστή αίθουσα 
αθλοπαιδιών και αλλαγή χρήσης αποθήκης σε αίθουσα 
δεξιώσεων και γραφείων σε κυλικείο, στο κτίριο του κλειστού 
γηπέδου της Αθλητικής Ένωσης Λεμεσού, στην Ενορία Αγίου 
Ιωάννη, στο Δήμο Λεμεσού, στην Επαρχία Λεμεσού, κατόπιν 
αναπομπής της από το Υπουργικό Συμβούλιο. 

Αρ. Απόφασης          

   89.352 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 88.156 και ημερ. 11.9.2019, 

το Συμβούλιο: 

 

α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

26 των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 

2015 και σύμφωνα με τον κανονισμό 17(3) των περί 

Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών του 

1999 και 2005, αποφάσισε να εγκρίνει, σύμφωνα με τις 

εισηγήσεις του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων, κατόπιν 

επανεξέτασης της αίτησης, την αίτηση του Δήμου Λεμεσού (για 

Αθλητική Ένωση Λεμεσού) (ΠΑ427/2015), για χορήγηση 

προσωρινής πολεοδομικής άδειας, διάρκειας πέντε ετών, κατά 

παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Λεμεσού, για 

προσθηκομετατροπές σε κλειστή αίθουσα αθλοπαιδιών και 

αλλαγή  χρήσης αποθήκης σε αίθουσα δεξιώσεων και γραφείων  
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 σε κυλικείο, στο κτίριο του κλειστού γηπέδου της Αθλητικής 

Ένωσης Λεμεσού, στο τεμάχιο αρ. 706, φ/σχ. 59/010304, 

Τμήμα 4, στην Ενορία Αγίου Ιωάννη, στο Δήμο Λεμεσού, στη 

Επαρχία Λεμεσού, με τους όρους, προϋποθέσεις και 

αντισταθμιστικά μέτρα, που αναφέρονται στην αιτιολογημένη 

εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει την οικεία Πολεοδομική Αρχή να 

χορηγήσει την πιο πάνω πολεοδομική άδεια με τους 

κατάλληλους όρους και προϋποθέσεις, περιλαμβανομένων των 

όρων, προϋποθέσεων και αντισταθμιστικών μέτρων που έχει 

εισηγηθεί το Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων. 

 

  Η αιτιολογημένη εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης  

Παρεκκλίσεων και το σχετικό απόσπασμα των πρακτικών της 

συνεδρίας του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων με αρ. 15/2019 και 

ημερ. 18.10.2019, καθώς και τα σχετικά σημειώματα που 

υποβλήθηκαν στο Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων, τα οποία 

τέθηκαν ενώπιον του Υπουργικού Συμβουλίου, κατατέθηκαν στη 

Γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλίου. 


